

СЕГОДНЯ — ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ ДЕДА МОРОЗА

ПРО...

...КАПРЕМОНТ

Информацию о петербургских многоквартирных домах для включения их в региональную программу капитального ремонта на ближайшие 25 лет разместил на своем сайте городской жилищный комитет. Она опубликована в разделе «новости» и носит предварительный характер.

Жилкомитет обращается к петербуржцам с просьбой, перейдя по ссылке, найти свой дом и проверить о нем информацию. Все вопросы и замечания, связанные с адресным списком, рекомендуется направлять по адресу: kapremont@gk.gov.spb.ru

...ПРОТЕСТЫ МЕДИКОВ

Петербургские медработники вышли в минувшую субботу на митинг на Марсовом поле под лозунгами «За достойную медицину» и «Против нарушения трудовых прав работников здравоохранения», приняв участие во всероссийской акции «За достойную медицину» в поддержку реального выполнения указа №597 о повышении заработных плат медицинским сотрудникам.

Собравшиеся утверждали, что деньги в медучреждения поступают, однако их руководители сами решают, как ими распорядиться, и в итоге реального повышения зарплат рядовых сотрудников не происходит.

...СВАДЕБНЫЙ АРЕСТ

18 свадебных платьев... арестовали петербургские судебные приставы.

Как сообщили в Управлении Федеральной службы судебных приставов (УФССП) по СПб, все они принадлежат владелице одного из городских свадебных салонов, задолжавшей своему знакомому 850 тыс. рублей.

«Получив деньги на руки, предпринимательница не посчитала должным их вернуть. Когда грезы добродушного товарища растаяли, он обратился за справедливостью в суд, который поддержал истца», — сообщает пресс-служба УФССП.

...ДЕБОШИРА

Инциденты в городских кафе с участием полицейских продолжаются. На этот раз сотрудник органов стал жертвой своего коллеги.

Как сообщили в ГУ МВД РФ по СПб и ЛО, 16 ноября около 4.45 к полицейскому патрулю обратился повар кафе, расположенного на Думской улице, сообщивший, что в его заведении неизвестный молодой человек размахивает ножом.

«Прибывшим на место происшествия рядом с полицией был задержан 21-летний полицейский, который во время задержания нанес резаную рану руки 37-летнему сотруднику полка ППС ГУ МВД России», — сообщили в полицейском управлении. По предварительным данным, дебошир был пьян.

...ОПАСЕНИЯ ФИННОВ

В случае введения безвизового режима между ЕС и Россией в Финляндии может резко вырасти преступность. Об этом заявил министр внутренних дел страны Пяйви Рясанен.

— Количество нарушений правил дорожного движения и краж может увеличиться в результате введения безвизового режима, поскольку тогда станет намного проще и дешевле путешествовать в Финляндию.

ДЕД МОРОЗ ПРОСИЛ «ВЕЧЕРНИЙ ПЕТЕРБУРГ» ПЕРЕДАТЬ СПАСИБО ВСЕМ ГОРОЖАНАМ

В Петербург Дед Мороз предполагает приехать 22 декабря.

Фото Наталья ЧАЙКИ

«ЛУЧШИЙ МОЙ ПОДАРОЧЕК — ЭТО ВЫ!»

Сегодня отмечается день рождения самого необычного жителя России — Деда Мороза. «Вечёрке» удалось дозвониться до резиденции главного волшебника страны, проживающего в Вологодской области, в древнем городе Великий Устюг, чтобы поздравить дедушку с праздником и расспросить, каким будет в этом году Новый год.

— Дедушка Мороз, мы от всей души поздравляем вас с Днем рождения! Желаем вам крепкого здоровья и творческих успехов! Многим петербуржцам интересно будет узнать, сколько же лет вам исполнилось. Если, конечно, это не секрет...

— Спасибо за поздравление, мои дорогие! Нет у меня от вас никаких секретов. Мне столько лет, сколько существует этот мир, — я давно живу! Но года мне не помеха, это, можно сказать, мое богатство. И хоть я и стал давным-давно стариком, а борода моя совсем поседела, сил у меня еще много. О-го-го как много! А все потому, что я очень нужен детишкам, да и взрослым тоже. Как же они без меня, без Нового года? Нет уж, без праздника я вас точно не оставлю!

— Вот вы все про нас говорите, а вы сами-то как же, дедушка? У вас ведь тоже праздник! Вам-то на день рождения подарок подарили, не забыли поздравить?

— Ох, не забыли! Да ведь лучший мой подарочек — это вы! Чтобы вы рады были, счастливы, здоровы, любимы! И как приятно, что обо мне не забываете. Из всех уголков России прислали поздравительные открытки, письма и подарки к дню рождения. Передайте спасибо петербуржцам, я ведь и от детей из вашего города

много поздравлений получил. Да и какие же хорошие дети у вас живут! Вот, например, Ванечка Орлов из Кировского района, ему всего шесть лет, а он мне такую красивую открытку прислал, да со своим рисунком собственным! Елку изобразил и рядом с ней — меня и Снегурочку, да как похожи! Художником будет, наверное, Ванечка. И хоть он у меня никакого подарка не попросил, я уж ему краски акварельные в подарок припас. Хорошие, мои фирменные. Приеду в Петербург — подарю.

— А когда вас ждать? Когда в Петербург приедете, в каких еще городах побываете?

— В ближайшие месяцы у меня много забот — всю страну объехать надо, всем подарки подарить, с детишками пообщаться и со спортсменами. Меня ведь и на сочинскую Олимпиаду пригласили уже. Специально для меня резиденцию уж в Сочи строят. Чтобы все, кто ко мне в гости придет, чувствовали себя там как дома. На Олимпиаде я буду российских спортсменов поддерживать и о Великом Устюге рассказывать, о своей родине. И до Петербурга доеду. Думаю, что к 22 декабря доберусь. Устроим праздник на весь город! О программе праздника я пока вам рассказывать не буду, но скоро все узнаете. Обещаю!

— Спасибо, дедушка! А подарки для детей вы уже приготовили?

— Я ведь, знаете, с тех пор как «Почта России» появилась, уже больше двух с половиной миллионов писем получил. По 200 — 300 тысяч писем в год от детей мне приходит! А иногда и от взрослых. Мамы и папы чаще совета спрашивают, как им лучше детей воспитывать, а дети о своих мечтах рассказывают. Я все письма читаю и о мечтах заветных детских все знаю! Тех детей, которые себя ведут хорошо, учиться не ленятся, взрослым помогают, стараюсь по заслугам вознаградить. Иногда, чтобы просьбу исполнить, время требуется. Краски, игрушки, сладости — этими радостями у меня весь мой волшебный мешок наполнен, на всех хватит! А вот когда дети просят папу подарить на Новый год или сделать так, чтобы мама поменьше уставала и побольше времени с семьей проводила, тут посложнее задача. Не всегда к Новому году можно и поспеть с исполнением. Но я стараюсь, работаю!

— А чем вы, Дедушка Мороз, занимаетесь, когда новогодние праздники заканчиваются? Отдыхаете, наверное?

— Отдыхать на пенсии буду, а пока не до отдыха мне. Дел много! У меня и пресс-конференции, и мероприятия, и фестивали, и встречи... А сегодня с раннего утра с поздравлениями звонят и подарки приносят. Так что весело у нас в Великом Устюге — и красиво, и климат хороший, правильный, и чуть не каждый день — праздник. Приезжайте в гости!

Оксана ЕРМОШИНА

Петербург является «серьезным кандидатом» на проведение летних Олимпийских игр 2024 года. Об этом заявил глава Олимпийского комитета РФ Александр Жуков. Ранее губернатор Георгий Полтавченко заявлял, что «прорабатывает вопрос» о подаче соответствующей заявки.